

Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя
Дмитрук Наталії Юріївни

Ми будемо Україну майбутнього - правову, соціальну, справедливу, привабливу. Одним з найважливіших етапів на цьому шляху є формування незалежної судової гілки влади, що на мій погляд є найважливішим механізмом утвердження верховенства права.

Вища рада правосуддя, відповідно до своїх повноважень, повинна забезпечувати незалежність судової влади, її функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування добросовісного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції і законів України, а також професійної етики в діяльності суддів.

Я маю стаж професійної діяльності у сфері права більше 15 років, з них 10 - безпосередньо суддею.

Переконана, що в складі Вищої ради правосуддя мають бути декілька суддів місцевих судів, які знаючи проблеми відправлення правосуддя нижчою судовою інстанцією, можуть реально оцінювати позицію суддів при ухваленні рішень та оцінити готовність кандидата зайняти відповідну посаду судді.

Вважаю, що маю достатньо досвіду і ще багато сил для того, щоб покласти все на користь нашої країни особливо в розбудові України як правової держави.

Про мою професійну та особисту компетентність свідчать результати кваліфікаційного оцінювання.

"Кандидатка демонструє високий рівень відповідальності у роботі. Вона характеризується як старанна, вибаглива і методична особистість, яка водночас є рішучою. Демонструє високий рівень кооперативності, проте може відстояти свою думку якщо вважає це за необхідне. Є відповідальною, рішучою, демонструє стійку робочу мотивацію. Не схильна до конпродуктивних дій та зловживань по роботі. Позиціонує себе як комунікабельну особистість, хорошого організатора та управлінця. Керується нормами моралі та загальноприйнятими правилами, є порядною та чесною особою."

Вважаю, що вказані у Висновку якості та здібності допоможуть мені гідно та з високим професійним рівнем виконувати обов'язки члена Вищої ради правосуддя.

Мені 38 років. Моїм донькам - 2 і 9.

Головна мета мого життя - побачити дійсно вільну, незалежну, демократичну та європейську Україну, щоб наші діти бажали жити та навчатись на своїй Батьківщині.

Проте всього цього нам не добитись без побудови правової держави, в якій верховенство права буде не тільки декларуватись на словах, але і втілюватись безпосередньо в діяльність всіх державних органів.

Думаю, що як суддя з великим досвідом роботи зможу внести свою лепту в діяльність Вищої ради правосуддя, щоб ставлення людей до суддів докорінно змінилося.

У разі обрання мене членом Вищої ради правосуддя спрямую свій досвід, ділові та лідерські якості на відновлення авторитету суду; рішуче ініціювання відповідальності посадовців всіх рангів, які не виконуватимуть повноважень щодо захисту будівель суду, суддів, членів їх сімей від незаконних посягань будь-якого виду, та не будуть утримуватись від критики судових рішень; підвищення ділової репутації, честі та гідності суддівського корпусу.

12.11.18



Н.Ю.Дмитрук